
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 976
van EMMILY TALPE
datum: 3 september 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Renovatie justitiehuis Ieper  -  Stand van zaken

Sinds 1 januari 2015 is de Vlaamse overheid eigenaar van de justitiehuizen. Voor het 
Ieperse justitiehuis aan het Colaertplein worden grondige renovatiewerken voorbereid. In 
mijn schriftelijke vraag nr. 567 van 26 juli 2018 lichtte toenmalig bevoegd minister 
Homans toe dat midden 2019 een studiebureau zou worden aangesteld. Bedoeling was 
begin 2021 te starten met de werken en die medio 2022 af te ronden. De indicatieve 
projectkost kwam op 4.235.000 euro.

1. Kan de minister toelichting geven bij de stand van zaken van de voorbereiding van 
deze werken? Werd ondertussen al een ontwerp opgesteld?

2. Kan de timing voor de start van de werken, namelijk begin 2021, aangehouden 
worden? Zo niet, wat is de reden voor de vertraging en welke timing acht de minister 
haalbaar?

3. Kan de minister, zoals aangegeven in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 567, 
deelvraag 3, erop aandringen dat in afwachting van de werken toegezien wordt op 
het uitzicht van het gebouw? Zo stellen we vast dat het onkruid op het voetpad voor 
het gebouw hoog staat, wat een verloederde aanblik geeft.

4. In 2016 sloot de Vlaamse Gemeenschap een huurcontract af voor een tijdelijke 
nieuwe locatie voor het justitiehuis, op het adres Ter Waarde 50. Het contract liep 
voor minimaal 3 jaar. 

a) Is er zekerheid dat het justitiehuis tot het eind van de werken kan blijven op de 
tijdelijke locatie?

b) In 2018 bedroeg de huurprijs 107.573 euro. 

Kan dit worden aangehouden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (401), Zuhal Demir (976).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 976 van 3 september 2020
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
ICT en Facilitair Management.


